# **CORRECTION OF NAME**

I, Shreya Chauhan d/o Sh. Pradeep Kumar Chauhan, r/o Village Dharmana, P.O. Anti, Tehsil Jubbal, District Shimla (H.P.) declare that in my matric & +2 certificates issued by CBSE, my father's name is wrongly entered as Pradeep Chauhan & Pardeep. Whereas my father's correct name is Pradeep Kumar Chauhan. Please note.

#### SHREYA CHAUHAN

d/o Sh. Pradeep Kumar Chauhan, r/o Village Dharmana, P.O. Anti, Tehsil Jubbal, District Shimla (H.P.).

### **CHANGE OF NAME**

I, Pradeep Kumar Chauhan s/o Sh. Hem Singh, r/o Village Dharmana, P.O. Anti, Tehsil Jubbal, District Shimla (H.P.) declare that in my matric certificate issued by H.P. Board of School Education my name has been entered as Pradeep Kumar Nanta, whereas, I have changed my surname as Pradeep Kumar Chauhan. All concerned please note.

PRADEEP KUMAR CHAUHAN s/o Sh. Hem Singh, r/o Village Dharmana, P.O. Anti, Tehsil Jubbal, District Shimla (H.P.).

# **CORRECTION OF NAME**

I, Yogmaya w/o Sh. Janki Dass, r/o Village Ramshila, P.O. Akhara Bazar, Tehsil & District Kullu (H.P.) declare that my name is wrongly entered as Mohini in Aadhar Card. Now I intend to correct my name as Yogmaya in Aadhar Card. Concerned note it.

YOGMAYA w/o Sh. Janki Dass, r/o Village Ramshila, P.O. Akhara Bazar, Tehsil & District Kullu (H.P.).

# **CORRECTION OF NAME**

I, Dorje s/o Sonam Tashi, r/o Village Kalehali, P.O. Bajaura, Tehsil Bhunter, District Kullu (H.P.) declare that my daughter's name is wrongly entered as Kinzang Dolma in Aadhar Card. Now I intend to correct my daughter's name as Kuenzang Chhoden in Aadhar Card. Concerned note it.

DORJE s/o Sonam Tashi, r/o Village Kalehali, P.O. Bajaura, Tehsil Bhunter, District Kullu (H.P.).

## **CHANGE OF NAME**

I, Neeru Palzom w/o Sh. Sunil Barongpa, r/o H. No. 274, Ward No. 01, Akhara Bazar Kullu, Tehsil & District Kullu (H.P.) declare that my old name is Pushpa and my new name is Neeru Palzom. I want my new name to be written in all document as Neeru Palzom instead of Pushpa. All concerned please note this.

NEERU PALZOM w/o Sh. Sunil Barongpa, r/o H. No. 274, Ward No. 01, Akhara Bazar Kullu, Tehsil & District Kullu (H.P.).

### **CHANGE OF NAME**

I, Shakeena Bibi w/o Viru Din, r/o Village Sadoh, P.O. Mansai, Tehsil Galore, District Hamirpur (H.P.) declare that I have changed my name from Sakina Bibi to Shakeena Bibi for all purposes in future. Please note.

#### SHAKEENA BIBI

w/o Viru Din, r/o Village Sadoh, P.O. Mansai, Tehsil Galore, District Hamirpur (H.P.).

#### **CHANGE OF NAME**

I, Manmohan Singh s/o Sh. Ram Singh Chaudhary, r/o V.P.O. Nagchala, Tehsil Balh, District Mandi (H.P.) declare that I have changed my name from Manmohan Singh to Manmohan Chaudhary. Concerned, kindly note it.

MANMOHAN SINGH s/o Sh. Ram Singh Chaudhary, r/o V.P.O. Nagchala, Tehsil Balh, District Mandi (H.P.).

# **CORRECTION OF NAME**

I, Poorna Devi (71) w/o Sh. Maya Dass, r/o Ward No. 4, V.P.O. Dhaloon, Tehsil Nagrota Bagwan, District Kangra (H.P.) declare that my correct name is Puran Devi which is recorded in my birth certificate but in my Aadhar Card my name has been wrongly entered as Poorna Devi instead of Puran Devi. Concerned note.

#### POORNA DEVI

w/o Sh. Maya Dass, r/o Ward No. 4, V.P.O. Dhaloon, Tehsil Nagrota Bagwan, District Kangra (H.P.).

# **CHANGE OF NAME**

I, Manoj Kumar s/o Sh. Paras Ram, r/o V.P.O. and Sub-Tehsil Harchakiyan, District Kangra (H.P.) declare that my son's name is mentioned as Pooyush Pathania in his Aadhar Card, which is wrong. Therefore, his name in Aadhar Card should be changed to Peeyush Pathania. Note the related.

MANOJ KUMAR

s/o Sh. Paras Ram, r/o V.P.O. Harchakiyan, Sub-Tehsil Harchakiyan, District Kangra (H.P.).